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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  ЗА ШКОЛСКУ 2011/12. ГОДИНУ 

   

Рад директора школе у протеклом периоду заснивао се на Закону о основама 

система образовања и васпитања, Статуту ОШ ,,Жикица Јовановић Шпанац“ Бела Црква и 

Годишњем  плану  рада школе за школску 2011/2012. годину. 

    У I полугодишту школске 2011/12. године, 25. октобра, извршена је примопредаја 

дужности директора школе између претходне директорице Славке Андрић и садашњег 

директора Зорана Алексића. Директор школе био је ангажован у следећим подручјима 

рада: 

      1. Припремање, организовање и праћење реализације Годишњег плана рада; 

      2. Руковођење, самовредновање и вредновање рада школе; 

      3. Педагошко-инструктивна функција и саветодавни рад са наставницима; 

      4. Рад у стручним органима школе; 

      5. Сарадња са локалном заједницом и институцијама на нивоу општине. 

      6. Рад на побољшању услова рада и боравка у школи. 

      Сарадња директора школе са Школском управом у Ваљеву  и у Лозници је успешна, 

као и са локалним властима на нивоу Општине Крупањ. Сарадња са  Библиотеком 

,,Политика” у Крупњу, КУД „Караџић“ из Лознице, школом глуме ,,Сцена за младе” из 

Београда, Здравственим центром и Центром за социјални рад је квалитетна као и 

професионална подршка и сарадња са директорима основних и средњих школа. 

       Годишњим планом рада директора школе постоје и активности по месецима које су 

остварене у великом проценту успешности. 

 

 

ОКТОБАР 

Извршена примопредаја дужности директора уз пресек финансијског стања, предају 

персоналне документације и извршен попис инвентара. 



Прегледани и анализирани планови рада наставника у васпитно-образовним 

активностима. 

Праћење и контрола органозовања допунске и додатне наставе као и слободних 

активности – обављене су консултације са разредним старешинама око организовања рада 

одељењске заједнице. 

 

 

НОВЕМБАР 

У оквиру праћења рада стручних актива и комисија директор је организовао седнице 

одељенских и стручних већа као и Наставничког већа (02.11.2011.). 

Одржан састанак са помоћним радницима и извршен договор о раду у наступајућем 

периоду. 

У Белој Цркви оформљена је ђачка менза, биоскопска сала и сала за свечаности. 

- Сарадња са родитељима заступљена је преко пријема родитеља по њиховој   

иницијативи, вођени су разговори и по сопственој иницијативи, али и на предлог 

одељенских старешина. 

- Рад са ученицима одвијао се контактирањем са ученицима директно. Разговор инициран 

од ученика увек је приоритетан у раду директора ради упознавања са проблемима 

ученика. 

-Извршена је реконструкција обрушеног димњака на котларници у Белој Цркви.     -

Извршеним увидом у рад библиотеке директор се уверио да школска библиотека ради 

утврђеним распоредом. Наставници који су задужени за рад библиотеке савесно обављају 

поверени посао и педантно воде потребну евиденцију. Одзив и интересовање ученика су 

задовољавајући. Највише се узимају наслови школске лектире потребни за часове српског 

језика, а постоји интересовање и за наслове који нису обавезни наставним планом и 

програмом.  

-Школа у Завлаци припојена је на водовод фирме МН. У Белој Цркви извршени радови на 

столарији ради енергетске ефикасности. 

-Састанак Савета родитеља организован и одржан(30.11.2011.) 

 

 



ДЕЦЕМБАР 

-  Обављене су посете часовима наставника који су по распореду били планирани. 

Посећени су часови након чега је обављен педагошко-инструктиван разговор са    

наставницима и дат предлог за усавршавање наставног рада. 

Седница Школског одбора одржана је 14.12. 2011. године. 

Организоване и одржане седнице Одељенских већа и Наставничког већа(27.12.2011. 

године). Анализиран је рад школе у првом полугодишту и остварење Годишњег плана 

рада као и анализа успеха и дисциплине ученика. 

Сарадњом са КУД-ом ,,Караџић” из Лознице, организована је позоришна представа. 

Обављене стручне консултације и обављен увид у рад свих служби у школи. 

Купљена фотокопир машина за потребе школе у Белој Цркви и набављена ХТЗ опрема за 

помоћне раднике. 

 

ЈАНУАР 

Исплаћена последња рата и школски ауто одјављен са лизинга. 

Уграђен видео надзор у ИО Завлака. 

Достављена пројектна документација Дома младих задругара пројектантској кући Архи-

форм која ради пројекат реконструкције Дома за потребе Министарства просвете. 

Прегледане разредне књиге и сагледана комплетна реализација васпитно-образовних 

активности. 

Организивана прослава Савиндана свечаном приредбом. 

У оквиру Савинданских свечаности организовано Вече фолклора у сарадњи са КУД-ом 

,,Караџић” из Лознице. 

Сарадња са медијима остварена је преко кабловске телевизије ,,Пегаз” из Крупња. 

ТВ,,Пегаз” је приказивала снимак концерта који је организован у нашој школи чиме је на 

најлепши начин презентована наша установа.   

 

 

 



ФЕБРУАР 

  -Организована дежурства и екипе за рашчишћавање снега због ванредне ситуације која је 

проглашена на територији Републике Србије. Настава није организована за време 

ванредне ситуације. 

 -Праћење остваривања припрема ученика за такмичења из свих наставних предмета.  

-На седници Наставничког већа(24.02.2012.) постигнути договори око избора уџбеника за 

наредну школску годину, извођења екскурзије и организацији прославе Дана школе. 

-Одржана седница Школског одбора 29.02.2012. године на коме је усвојен извештај о раду 

школе као и извештај о раду директора школе. Усвојен је и завршни рачун за 2011. годину 

и финансијски план за 2012. годину.  

 

МАРТ 

Остварен педагошко – инструктивни рад са наставницима кроз посете часовима и праћење 

атмосфере у учионици са акцентом на промену односа наставник – ученик. 

Директор школе је присуствовао седници Савета родитеља и активно учествовао у раду. 

- Организована прослава Дана школе(17.03.2011. године). Након завршетка школске 

приредбе уследио је концерт КУД-а ,,Караџић” из Лознице, ансамбл ветерана. 

Одржана седница Школског одбора(29.03.2012.) на којој се одлучивало по захтевима 

странака. 

Активности на побољшању услова рада и боравка у школи реализоване су увођењем  воде 

у ИО Горње Брезовице и у ИО Цветуља. Извршена је испорука и монтажа уређаја за 

дезинфекцију и санацију воде у ИО Горње Брезовице, ИО Цветуља, ИО Ставе, ИО Врбић 

и намонтиран хлоринатор у ИО Завлака.  

Организовано тестирање ученика 6. разреда као припрема за полагање мале матуре. 

АПРИЛ 

-Организоване су  седнице одељењских већа, стручних већа и Наставничког                              

већа(05.04.2012.) којим је руководио директор. 

Директор је присуствовао припремном часу за полагање стручног испита педагога Ане 

Мандић. 



Упућена молба за помоћ Града Београд неразвијеним деловима Србије за реконструкцију 

школе у Врбићу. Помоћ је одобрена. 

На састанку са Председником општине Крупањ, општинским просветним инспектором и 

директорима основне и средње школе из Крупња одређени су приоритети приликом 

конкурисања за зајам ЕИБ-а. 

Организовање активности за успешно спровођење екскурзија ученика од 1. до 7. разреда.  

Предата комплетна документација за Дом младих задруга и игралиште у Завлаци са 

пројектима за конкурс ЕИБ-а. 

Сарадња са медијима остварена је преко листа Глас Подриња у којем је о нашој школи 

направљена лепа репортажа. 

Активности око организације концерта Школе гитаре из Осечине и позоришне представе 

Шабачког позоришта. 

Праћењем и увидом у реализацију Годишњег плана рада и реализацију програма 

друштвено корисног рада и осталих активности директор се уверио да су динамика и план  

испоштовани.  

 

 МАЈ  

Активности на побољшању услова рада и боравка у школи реализоване су постављањем 

пода у централном делу хола у ИО Завлака, уклањањем преградних зидова између холова 

у школи у Завлаци, осликавањем зидова хола у Завлаци, изградом мокрог чвора и 

санацијом нереновираног дела школе у Горњим Брезовицама. Обављањем процедуре за 

избор извођача радова на изради мокрог чвора у ИО Ставе и малтерисању школе у 

Цветуљи. Обављен разговор са председником МЗ Ставе око помоћи у предстојећим 

радовима од стране мештана. 

Извршене су припреме за организацију тестирања деце за упис у први разред и увид у 

реализацију програм професионалне оријентације. У сарадњи са директорима Средње 

школе из Крупња и пољопривредне школе из Шапца организоване су презентације 

поменутих школа у нашој школи. 

Директор је присуствовао седници Савета родитеља(12.05.2012.) и активно учествовао у 

раду. Савет родитеља одабрао је туристичку агенцију ,,М турс” за реализатора екскурзије 

ученика 1-7.разреда. 

Рад на спровођењу стручног усавршавања запослених реализован је организацијом 

одласка наставника на семинар у Крупањ. 



Сарадња са туристичком агенцијом ,,М турс” око што успешије реализације екскурзије 

ученика 1-7. разреда. 

Посета општини Крупањ поводом Дана општине и сарадња са локалном самоуправом. 

Активности везане за организацију позоришне представе полазника школе ,,Сцена за 

младе”.  

 

 ЈУН 

 - Одржана седница Школског одбора(22.06.2012.), усвојени извештаји о реализацији 

екскурзија. 

 - Анализирани су  успех и дисциплине ученика у школској 2011/2012. години. 

 - Организовање полагања завршних испита за ученике 8. разреда  спроведено је успешно. 

Сви ученици су уписани у жељене школе у 1. уписном року. 

  - Директор школе је са члановима Наставничког већа  извршио анализу  свих  активности 

из Годишњег плана рада школе на Наставничком већу. 

 -  Прославе матурских вечери организоване су веома добро. 

Награђени су ученици  за постигнуте резултате у школској 2011/2012. години. 

Организација и присуство седници Савета родитеља(28.06.2012.) 

Директор школе је организовао општи родитељски састанак на ком су представљени 

резултати и успех ученика. Свечано је проглашен ђак генерације и подељени су пригодни 

поклони одличним ученицима. 

Организован је одлазак у Београд ученика победника на литерарном и ликовном конкурсу 

објављеним од стране Удружења Рађеваца у Београду.   

 

        ЈУЛ  - АВГУСТ 

 -Остварена сарадња са представницима Школске управе из Ваљева на састанцима 

Актива директора. 

          - Израда Извештаја о раду школе у протеклој школској години. 

-Израда Годишњег програма рада. 

-Израда Школских програма од првог до осмог разреда. 



          - Припремање објекта за наредну школску годину. 

        - Све активности су обављене до 1. септембра осим ремонта котлова који ће бити 

обављен до почетка грејне сезоне. 

       - Значајна ангажованост директора школе била је у отклањању недостатака  који су 

прописани налогом санитарне инспекције, а односе се на услове рада и боравка у школи.  

-Припремање, планирање и програмирање наставног рада обављено је у августу уз 

учешће стручних већа и стручних органа школе. 

-Организована је припремна настава и полагање поправног испита за једног 

ученика осмог разреда. 

-Директор је био ангажован и на припремању и одржавању  седница одељењских 

већа и на руковођењу Наставничким већем. 

-Израђен је коначан извештај о стању успеха ученика и раду одељења на крају 

школске године. 

 -Активности усмерене на побољшање услова за рад у школи огледале су се у 

уградњи уређаја за видео надзор у централној школи у Белој Цркви. Започети су радови на 

реконструкцији школе у Врбићу и изградњи мокрог чвора у ИО Цветуља. 

 

 

 

У Белој Цркви:                                                                                                       Директор: 

31.08.2012.године                                                                                             (Зоран Алексић) 

 


